

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Styrelseprotokoll NNSF 241127

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Styrelsemöte NNSF 241127.pdf

Storlek: 313848 byte

Hashvärde SHA256:

541393d941d2213e305dc0f215a7696d29a77b4ef4a6d37df332b61ec8fb8cbf

Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.

För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.

Signerat av 3:

Stig Arvid Asplund

Signerat med BankID 2025-01-24 07:45 Ref: 0194970e-c6c5-74c1-b078-6d848de516e8

Carl Magnus Oskar Wikström

Signerat med BankID 2025-01-23 23:35 Ref: 0194954e-3d4f-7322-b302-82fddb2bc2e7

Christina Boström

Signerat med BankID 2025-01-12 20:44 Ref: 01945c0b-ac5d-7f97-b013-a0085d6cae99



Protokoll fört vid Norra Norrlands Styrkelyftsförbunds styrelsemöte

Datum: 2024-11-27

Tid: 20.00

Plats: Teams

Närvarande:

André Johansson

Arvid Asplund

Christina Boström

Emma Granlund

Linda-Marie Steggo

Magnus Wikström

Frånvarande:

Rasmus Schurmann

§2401 Mötets öppnande

Ordförande Magnus förklarar mötet öppnat.

§2302 Val av mötessekreterare och protokolljusterare

Christina väljs till mötessekreterare och Arvid väljs till protokolljusterare.

§2303 Föredrag av dagordningen

Dagordningen godkänns.

§2404 Tempen på distriktet – Hur har året varit?

- Lite blandat på olika håll i distriktet. Öjebyn som haft lite frågetecken kring sin lokal får vara kvar. Tyvärr ser det mörkt ut för Legendary AKs framtid. Vi blickar framåt mot nytt verksamhetsår med SM som Umeå Power ska hålla, där NNSF gärna är involverad i projektgruppen redan från början.

§2405 Föregående protokoll

- Christina återger diskussionmöte
 - Årshjul
 - Sociala Medier
 - Att nå ut till ungdomarna i vårt distrikt
 - Motioner till SSFs årsmöte
 - Motion till NNSF årsmöte – Separat bänk och styrkelyft på serie 3 respektive serie 4

- Enkät om vad föreningar vill ha hjälp med av distriktet.
- Tävlingsbestämmelser NNSF – ta fram till 2025

§2406 Per capsulam

- ÖSSF motförslag till kostnadshöjningar SSF – beslut att stödja motförslaget.

§2407 Ekonomi

- Ekonomisk lägesrapport – André Johansson
 - Utbetalning 2800kr i domarutgifter.

§2408 Domare

- Planering av utbildning - Linda-Marie Steggo
 - Ola Arvidsson har gett förslag på att hålla domarutbildning vecka 8, dock inget är spikat ännu. Diskussion pågår om vart utbildningen ska hållas.
- Information från tekniska utskottet
 - Från och med 2025 är det krav på minst 5 års tjänstgöring som distriktsdomare innan man kan examineras till förbundsdomare. Innebär att ingen av domarna i distriktet kan bli förbundsdomare under nästkommande år.

§2409 Tävling

- Serie I 2025 på IKSU 25e januari.
- Bänk-SM i Umeå 8-9 mars
- Norrlands i Sundsvall, datum ej satt.
- Rekord NNSF
 - Beslutas att från och med 2025 kan singelbänk-rekord sättas på styrkelyftstävling.

§2410 Projekt

- Elitbreddläger
 - Genomfört av Magnus, Emil Johansson dy och Joshua Lipka. Flöt på bra, lägret var mycket uppskattat.
- Enkät
 - Sammanställning kvarstår. Magnus och Linda-Marie planerar att sammanställa innan 2025.
- Samverkansträffar
 - Kallelse går ut efter mötet.
- Ungdomsläger
 - Bordläggs till nästa möte då Rasmus inte är närvarande.
 - [Inbjudan träningsläger](#)

§2411 Från SSF

Se §2406

§2412 Övriga frågor

- Distriktsrekord
 - På årsmötet 2017 beslutades att alla rekord nollställdes, vilket innebär att vi håller rekord från och med då. Detta är dock inte tydligt på NNSF hemsida. Magnus kollar vidare på detta.
- Motion till SSF
 - Krav på att uppvisa klubbtilhörighet på mästerskap, exempelvis genom klubb-tröja eller triå. Diskussion om vilken nivå detta ska gälla. Magnus skriver förslag som vi diskuterar vidare på teams.
- Årsmöte datum
 - Save-the-date den 16 mars kl 19:00.
- Klassfri anmälan för förstagångstävlande på icke-mästerskap (alltså serietävlingar).
 - Diskussion om att förstagångstävlande anmäler sig till tävlingen men inte till viktklass. De tävlande väger in och tävlar tillsammans men inte klassfast. Vidare diskussion om detta i samband med utformning av tävlingsbestämmelser för NNSF.

§2413 Nästa möte

Planeras till den 14 januari 20.00

§2414 Mötets avslutande

Magnus förklarar mötet avslutat.